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Шановний пане Ілля! 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 
від 28.05.2024, зареєстрований в Мінветеранів 28.05.2024 за № ЗПІ-01/217, про 

надання публічної інформації, зокрема щодо Вашої черговості на виплату грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення (далі – грошова 
компенсація), призначеної Вам відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України” (далі – постанова № 280), а також щодо інших питань, 
пов’язаних із виплатою грошової компенсації, і в межах компетенції повідомляє. 

Щодо першого та четвертого питань. 
На виконання пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – Порядок та 
умови), Київською обласною державною адміністрацією (Київською обласною 

військовою адміністрацією) подано інформацію про потребу в наданні грошової 
компенсації станом на 01.04.2024 (далі – інформація), згідно з якою в черзі на 
виплату грошової компенсації в Київській області перебуває 176 осіб. Згідно з 
поданою інформацією, Ви перебуваєте в черзі за номером 90. 

Мінветеранів у додатку надає запитувану інформацію з дотриманням вимог 
Закону України “Про захист персональних даних”. 

Відповідно до абзацу першого пункту 5 Порядку та умов (із змінами, 
внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2024 № 614), розподіл 

субвенції між обласними бюджетами і бюджетом м. Києва проводиться 
Мінветеранів в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, 
пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої 
Мінветеранів обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими 

адміністраціями) через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади 

станом на 1 квітня поточного року, за формою згідно з додатком до 15 квітня 
поточного року з урахуванням обов’язкової виплати грошової компенсації у 

повному обсязі, розрахованої із застосуванням показників опосередкованої вартості 
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спорудження житла за регіонами України, визначених Мінінфраструктури станом 

на 1 січня поточного року. 
Згідно з абзацом першим пункту 6 Порядку та умов, розподіл субвенції між 

місцевими бюджетами здійснюють обласні держадміністрації (військові 
адміністрації) відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, інформація 
щодо якої складена за формою згідно з додатком на підставі рішень комісій щодо 

розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення грошової 
компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року, з урахуванням норм, 
визначених пунктом 3 Порядку виплати грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 

постановою № 280 (далі – Порядок виплати), і повідомляють розпорядникам 

субвенції за місцевими бюджетами про розподілений обсяг субвенції та про 

одержувачів грошової компенсації, на яких розподілено субвенцію. 
Відповідно до пункту 3 Порядку виплати грошова компенсація внутрішньо 

переміщеним особам виплачується у повному обсязі в порядку черговості 
відповідно до дати взяття на квартирний облік. 

Таким чином, черговість на виплату зазначеної грошової компенсації 
формується по кожній окремій області (зокрема, Київській, Донецькій тощо), а не 
окремо по територіальним громадам, з урахуванням дати взяття внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України на квартирний облік. 
Щодо другого питання. 
Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” 

за бюджетною програмою 1511050 (далі – субвенція) передбачені видатки в обсязі  
2 352 737,5 тис. грн. 

Розмір коштів за бюджетною програмою, які будуть спрямовані на Київську 

область, буде відомо після здійснення Мінветеранів розподілу субвенції та 
затвердження відповідного нормативно-правового акту Кабінетом Міністрів 
України. 

Щодо третього питання 
В межах бюджетної програми 1511050 у 2023 році було розподілено кошти 

субвенції в сумі понад 3,6 млрд. грн. для виплати грошової компенсації 1 587 особам 

(зокрема, для 125 осіб у Київській області). 
 

Додаток: зазначене на 22 арк. 
 

З повагою 

 

Заступник Міністра               Руслан ПРИХОДЬКО 
 

І. Степіна (063)688-9598 


